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Важная информация

Изучите данное руководство перед первым включением.

Не подвергайте прибор воздействию прямых и отражённых солнечных лучей, 
лазеров, других источников излучения с температурой более 150 градусов 
Цельсия (раскалённый металл и источник открытого огня).



Для очистки линз прибора нельзя использовать спирты и растворители 
во избежание повреждения покрытия.



Неквалифицированная чистка линзы объектива может привести к её 
повреждению.



Для увеличения срока службы сенсора своевременно выключайте прибор.



Категорически запрещается использование повреждённых аккумуляторов.

Если аккумулятор вздувается, нагревается его использование нужно 
немедленно прекратить и утилизировать.


Храните устройство в специальном чехле в сухом, хорошо проветриваемом 
месте. Перед длительным хранением извлеките батареи.


Если устройство повреждено или батарея неисправна, отправьте его 
в сервисный центр для ремонта.


Запрещено хранение и транспортировка включённого прибора в сумке-футляре 
для предотвращения его перегрева.


Продажа и использование допускается только на территории Российской 

Федерации.
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Важная информация по безопасности

ВЛИЯНИЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

ПРИМЕЧАНИЕ! 


Никогда не направляйте объектив устройства на интенсивные источники тепла, 

такие как солнце или лазерное оборудование. Объектив и окуляр могут работать 

как увеличительное
стекло, что может повредить внутренние компоненты 

устройства.

РИСК ПРОГЛАТЫВАНИЯ МЕЛКИХ ДЕТАЛЕЙ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!  

Не давайте устройство детям. Неосторожное обращение способно привести к 

отсоединению мелких
деталей и ребенок может их проглотить.

Информация об утилизации электрических и электронных 

устройств (для физических лиц)

Знак WEEE на продукции и сопроводительных
документах указывает на то, что 
отслужившие
электрические и электронные приборы нельзя
выбрасывать вместе 
с обычными бытовыми
отходами.

Для правильной утилизации их следует сдавать в специальные
пункты сбора, 
сделать это можно бесплатно. В некоторых странах старое устройство можно 
сдать для утилизации продавцу
при покупке нового. Правильная утилизация этого 
изделия
помогает защитить окружающую среду и снижает риски для
человека 
и его окружения, которые могут возникнуть в результате неправильного 
обращения с отходами.


Более подробную информацию о ближайшем пункте сбора можно получить 
в местных органах власти или у продавца.
В соответствии с государственным 
законодательством за ненадлежащую утилизацию таких отходов могут быть 
наложены штрафы.
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Назначение прибора

Тепловизионный монокуляр Longot FH35R V2 — современный прибор, который 
объединяет в одном корпусе функции тепловизора и дальномера с возможностями 
видеозаписи и беспроводной передачи данных. Высокая скорость обновления 
информации на экране - 50 Гц — гарантирует плавное изображение без подвисаний 
и искажений даже при активном преследовании динамично движущихся целей.


Благодаря высокой температурной чувствительности <20 мК, германиевой линзе 35 
мм и датчику активности пользователь сможет обнаружить все термически 
контрастные цели на значительном удалении и заблаговременно провести 
необходимые приготовления.

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Производитель оставляет за собой право вносить изменения в дизайн
и 

программное обеспечение устройства для улучшения его функционала. 

Технические
параметры устройства могут быть изменены без предварительного 

уведомления клиента.



Характеристики и технические параметры
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Тип сенсора VoX (оксид ванадия) 12 мкм

Разрешение, px 640 × 512

NETD, mK ≤ 20

Дисплей 1024 × 768 OLED

Частота кадров, Гц 50

Максимальный диапазон измерения, м 800

Точность измерения, м ±1

Диаметр объектива, мм 35

Угол обзора, ° 12.6 × 10.1

Регулировка диоптрии, D -5 / +5

Оптическое увеличение ×2

Цифровое увеличение ×1, ×1.5, ×2, ×2.5, ×3, ×3.5, ×4

Рабочая температура, °C -20~+50

Память, Гб 32

Электронный интерфейс
USB 2.0 Type-C (внешнее питание, 
передача данных, видео выход)

Материал корпуса Магниевый сплав

Элемент питания
2 сменных аккумулятора с зарядным 
устройством/ 3100 мАч/ 3.6 В

Внешний источник питания 5В (Type-C)

Время работы (22°C), ч ≤ 5.5 (на одном аккумуляторе)

Ударная стойкость, Дж 6000

Влагозащита IP67

Размеры, мм 160 × 90 × 50

Вес, г 400



Комплект поставки
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Комплект поставки

Тепловизионный монокуляр  — 1


Кабель USB — 1


Кабель HDMI — 1


Крышка объектива — 1


Резиновый наглазник — 1


Аккумулятор — 2


Зарядное устройство — 1


Руководство пользователя — 1


Сумка - футляр — 1


Шейный ремень — 1
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Устройство прибора

Устройство прибора
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Рис. 1. Устройство тепловизионного монокуляра FH35R V2 

1 — крышка объектива; 2 — объектив; 3 — кнопка V («Включение»);  
4 — кнопка М («Меню»); 5 — кнопка D («Дальномер»); 6 — кнопка F («Фото»); 7 — окно 
излучателя лазерного дальномера; 8 — аккумулятор; 9 — резиновый наглазник 
окуляра; 10 — инфракрасный сенсор; 11 — рукоятка диоптрийной настройки окуляра; 
12 — светодиодный индикатор; 13 — гнездо USB под резиновой крышкой; 
14 — гнездо HDMI под резиновой крышкой.
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Устройство прибора

Основные узлы и кнопки управления прибора показаны на рисунке 1. Прибор 
состоит из корпуса, в котором размещены электронные узлы 
и аккумулятор. К корпусу крепятся германиевый объектив  и окуляр . 
Фокусировка объектива на дальность осуществляется его вращением. Для 
диоптрийной настройки окуляра необходимо вращать рукоятку . Управление 
прибора осуществляется четырьмя кнопками. Все кнопки управления имеют 
двойные функции, т.е.действия при кратком и при длительном нажатии различны. 
На корпусе прибора имеются отверстия для крепления на штативе. Под резиновой 
крышкой находится разъём  для подключения зарядного устройства 
и компьютера и гнездо  для вывода цифрового видеосигнала. Состояние 
прибора отображается светодиодным индикатором :


 – тепловизор включён;


 – тепловизор в «спящем» режиме;


 (без подключенного зарядного устройства) – аккумулятор разряжен;


 (с подключенным зарядным устройством) – аккумулятор заряжается.


Инфракрасный сенсор  отключает дисплей при удалении прибора 
от глаза. Эта функция активируется через главное меню.


Встроенный лазерный дальномер  обеспечивает измерение дистанции до 
объекта наблюдения. Максимальная дальность измерения зависит от отражающих 
свойств и размера объекта. Прибор позволяет измерить расстояние до кирпичной 
стены удалённой до 800 метров. Определяемая дистанция до крупных животных – 
350 метров.

(2) (9)

(11)

(13)
(14)

(12)

(10)

(7)

зелёный

мигающий зелёный

красный

красный



Зарядка и установка аккумулятора
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Зарядка и установка аккумулятора

Обязательно заряжайте аккумулятор перед первым использованием  
и как как только загорится красный индикатор на корпусе или на экране прибора. 
Хранение разряженного аккумулятора ведёт к сокращению времени его службы. 
Предусмотрено два способа заряда аккумулятора.



1 способ. Заряд аккумулятора в корпусе прибора. Смотрите рисунок 2.

18 19 13 20

12

Рис. 2. Подключение прибора для зарядки от сети.

12 — Светодиодный индикатор; 13 — Разъём (тип С) под резиновой крышкой; 
18 — Кабель (поставляется в комплекте); 19 — сетевой адаптер (поставляется 
в комплекте); 20 — розетка 220 В.

2 способ. Заряд аккумулятора в зарядном устройстве. Смотрите  
рисунок 3.

Внимание! Аккумулятор должен находиться в зарядном устройстве 

только в вертикальном положении.
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Зарядка и установка аккумулятора
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Рис. 3. Зарядка аккумуляторов в зарядном устройстве.

8 – аккумуляторы; 15 – зарядное устройство; 16 – разъём (тип С);  
17 – индикаторы заряда; 18 – кабель (поставляется в комплекте);  
19 – сетевой адаптер (поставляется в комплекте); 20 – розетка 220 В.


Для извлечения аккумулятора из прибора поднимите рукоятку 
на корпусе аккумулятора, слегка нажмите на аккумулятор 
и одновременно поверните против часовой стрелки.



Для установки аккумулятора в прибор совместите красную линию на его корпусе 
с красной чертой на батарейном отсеке прибора. Поднимите рукоятку на корпусе 
аккумулятора и вставьте его в отсек до упора. Затем слегка нажмите на аккумулятор 
и одновременно поверните по часовой стрелке на 45 градусов.



Включение прибора и подготовка к работе
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Включение прибора и подготовка к работе

Для включения прибора нажмите и удерживайте кнопку , пока 
не раздастся щелчок и не появится экран загрузки. Прибор будет готов 
к работе после появления зелёного свечения индикатора . Время загрузки 
примерно 5 секунд.


Если загорелся индикатор красного цвета, подключите зарядное устройство 
к разъёму  или замените аккумулятор.



Для выключения прибора необходимо нажать и удерживать кнопку  до обнуления 
таймера, который появится на экране. Когда прибор включён, но временно не 
используется, короткое нажатие кнопки  активирует спящий режим. Для выхода 
из спящего режима требуется повторное короткое нажатие кнопки .



Перед помещение прибора в футляр обязательно выключайте его 
для предотвращения перегрева.



После включения и загрузки прибора откройте крышку объектива . Глядя в 
окуляр произведите диоптрийную настройку, вращая рукоятку . Символы на 
экране должны быть резкими.

3 (ВКЛ)

(12)

(13)

(3)

(3)
(3)

(1)
(11)

Рис. 4 Информация на экране в режиме наблюдения.

Смотрите рис. 4. В верхнем левом углу дисплея отображается строка состояния: 
пиктограмма установленной цветовой палитры, коэффициент цифрового 
увеличения прибора, пиктограмма режима калибровки (А – автоматический, М – 
ручной), пиктограмма активного и пиктограмма 
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Краткое меню настроек

Краткое меню настроек

Доступ к краткому меню осуществляется краткими нажатиями кнопки . 
Первое нажатие открывает страницу изменения коэффициента цифрового

увеличения и выбора палитры. После краткого нажатия кнопки  вверху

отобразятся все возможные значения цифрового увеличения, а внизу дисплея –

пиктограммы температурных палитр. Смотрите рисунок 5.

4 (М)

(М)

Рис. 5. Меню настройки после 1-го нажатия кнопки M.

режима автоотключения дисплея и режима высокой чёткости. Все возможные 
варианты отображаемых пиктограмм приведены в описании меню в разделах 7 и 8.



Состояние аккумулятора отображается в правом верхнем углу. При подключении 
внешнего источника питания на значке аккумулятора появляется «молния».



При включении видеовыхода через главное меню соответствующая пиктограмма 
появляется в правом нижнем углу.


В левом нижнем углу постоянно отображается текущее время и дата.
 
Синхронизация времени производится через приложение для смартфона или
через 
главное меню.



Краткое меню настроек
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Для изменения цифрового увеличения нажимайте кнопку .



Коэффициент цифрового увеличения изменяется последовательно при каждом

нажатии кнопки D: х1,х1.5, х2, х2.5, х3, х3.5, х4, х1 и т.д.



Для изменения цветовой палитры кратко нажимайте кнопку . Палитры

изменяются последовательно при каждом нажатии кнопки . В зависимости от

условий наблюдения и личных предпочтений можно установить любую палитру
из 
шести указанных ниже.

5 (D)

6 (F)
(F)

Горячий – белый

Горячий – чёрный

Горячий – красный (выделяются самые горячие объекты)

Высоко контрастный режим для поиска мелких тёплых объектов

Псевдо цветной режим «Радуга»

Псевдо цветной режим «Морская лагуна»

Второе нажатие кнопки М активирует меню настройки яркости экрана 
и резкости (чёткости) изображения. Смотрите рисунок 6.



Для изменения яркости экрана кратко нажимайте кнопку .



Для изменения чёткости (резкости) изображения используйте кнопку .



Третье нажатие кнопки М возвратит прибор в режим наблюдения.

5 (D)

6 (F)



























https://longotoptics.ru/service/







